
平成１９年８月９日開催経工会幹事会議事録 
 
１．日時 平成１９年８月９日（木） 19:00から 
１．場所 金沢工業大学校友会会議室 
１．出席幹事 宮元、百万、福田、内藤、高木、池野、井上 
１．議題 
 (1) 教員懇談会の報告に関する件 

(2) 夏の異業種研修会の実施に関する件 
(3) 穴水研修会の実施に関する件 
 (4) 平成 18年度決算に関する件 
  (5) ＨＰのリニュアルに関する件 
 
１．議事の経過及び結果 
  定刻に至り、会長が開会を宣し、議事録の作成者に百万副会長を指名し議事に入った。 
 
(1) 教員懇談会の報告に関する件 
 高木副会長より、８月４日（土）１９：００から２１：３０に開催された教員懇談会

について「スカイホテル１８階トップオブ金沢で和気藹々の雰囲気で開催された。出席

者は教員が主任の倉島先生、連絡教員の土屋先生、トヨタからの新任の鈴木先生、経工

会幹事は、宮元会長、高木、百万両副会長、内藤幹事長、丸谷会計、上田、一明の各幹

事の全１０名であった。資料として、経工会の会則が記載された案内パンフレットをお

渡しし、①経工会会費の徴収 ②幹事の指名 ③記念パーティ等について理解を求めた。

また９月１日（土）１２：００から１１号館の経営の会議室で連絡幹事との初会合を開

催することも決定した。当日は、北陸中日新聞の花火大会も見ることができ、また、さ

まざまな話題が飛び交い、相互の一層の懇親を深めるに大きな収穫があった。」との報告

があった。 
  
(2) 夏の異業種研修会について 

8月 19日開催予定の夏の異業種研修会の講師として、宮元会長より、「同窓生の竹森さ
んを講師に、「これからの住宅業界について！」の演題で決定した。案内は、百万がメー

ル会員に送付するほか、連絡教員の土屋先生にも送付し、各幹事は個人的に電話勧誘を

行うこととしたい。内藤幹事長には、以前からの南は寺井・辰口近辺、北は河北市近辺

の幹事と若手に案内状を出してもらいたい。」との提案があり、承認された。 
 

 (3) 穴水研修会について 
 宮元会長より、「９月 15・16日の穴水研修会については、既に会場確保をした。手配は、
酒類が内藤幹事長、食材が村井幹事にお任せした。例年とおり、会費は、成年３千円、

未成年２千円、未就学児童１千円とし、受付は９月 15日 12：00から開始する。アルカ
イダでの湾内周遊及び船上からの釣りは、14：00 出航、バーべキュウは 18：00 開始と
する。翌 16日は、朝食後、自由行動とすることとしたい。申込みは、電話又はＦＡＸが



宮元宅、メールは高木副会長までとし、案内は、メールアドレスの登録会員や教員には

メールで、その他の会員については幹事が個別に当たることとしたい。」旨の提案がなさ

れ、承認された。 
  
(5) 平成 18年度決算について  
 宮元会長から「本日、丸谷会計が欠席しているため私が報告することとなるが、前回の

決定については、丸谷会計の業務多忙のため、残念ながら未だ履行されていない。改めて

今越監事と丸谷会計との間で調整し次回幹事会で報告するよう連絡する。」との旨、報告が

あった。 
 
(6) 経工会ホームページのリニュアルについて 
 高木副会長より、「前回報告したＨＰについては、経工会ホームページ委員会の池野幹事

の努力によりほぼ完成となった。ついては、プロジェクターを利用しデモを行うので評価

願いたい。」次いで、池野幹事よりデモがなされ幹事の意見を求めた。幹事からは、「大変

よくできており、大学同窓会の中では出色の出来栄えではないか。」との評価もあり、要望

として「井上新幹事や佐々木新副会長のプロフィール、穴水研修会の案内、教員との懇談

会報告を新たに載せてもらいたい。ついては、百万副会長がメール会員や教員にリニュア

ルオープンの案内をするので早々にアップしてもらいたい。」と提案があった。このことに

ついて池野幹事が「明日 10 日に高木副会長と最終の編集を行い土曜の 11 日オープンが可
能である。ワードベースであれば記事はいつでも載せられる。」との返答を得た。ついては、

今後も経工会の記録としての活用も含め、今後ともＨＰの充実に努めることで幹事一同の

合意が得られた。 
 
以上を持って 21時 46分に会議を終了し、21時 50分に閉会した。 


